



## Следователями СК проводится проверка по факту гибели мужчины в Пугачевском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по смерти 65-летнего мужчины.

По предварительным данным, 24 февраля 2021 года, около 18 часов, жительница села Камелик Пугачевского района пришла навестить 65-летнего брата, проживающего в том же населенном пункте. Подойдя к жилищу, женщина заметила, что сквозь стекла в окнах дым, заполнивший жилище, а когда открыла входную дверь – дым повалил наружу. Она бросилась за помощью к соседям. Выяснилось, что причиной задымления стал тлеющий диван. Совместными усилиями они извлекли очаг возгорания на улицу, а после того, как дым в жилище стал рассеиваться, обнаружили на соседнем диване 64-летнего хозяина домовладения без признаков жизни.



Следователями СК, совместно с судебно-медицинским экспертом, проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. По предварительным данным, его смерть наступила вследствие отравления продуктами горения.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

## Изображения



25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1543088>